

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Учитель – основа всех добрых начал на земле

В России и по всему миру 5 октября отмечают День учителя. В этот день во всех школах особенная праздничная атмосфера. С самого утра учителя принимают поздравления от учеников и их родителей. А также это хороший повод, чтобы поблагодарить преподавателей за их непростой труд. Именно поэтому в Центре детского творчества прошло районное мероприятие День учителя.

Маленький уютный актовый зал был полон, там царил теплая, праздничная атмосфера. На мероприятие были приглашены директора школ, заведующие детскими садами района, учителя, которым в этот день были вручены награды и ветераны педагогического труда. Много поздравлений и теплых слов прозвучало в их адрес. Своих коллег поздравили председатель Совета депутатов Пильнинского муниципального округа, директор ПСШ № 2 им. А.С. Пушкина А.В. Шпенков и начальник Управления образования, молодёжной политики и спорта А.А. Клинцева. Заместитель главы администрации района Е.А. Гагин в своем поздравлении отметил, что труд учителей переоценить невозможно, а Благочинный Пильнинского муниципального округа иерей Родион Каримуллин благословил их на великие дела.

Свои самые искренние и трогательные поздравления учителям в этот праздничный осенний день дарили дети. Торжественная часть мероприятия

чередовалась с выступлениями маленьких артистов. Подготовленные концертные номера были встречены дружными аплодисментами. Это были песни, стихи, интересные музыкальные композиции и шуточные номера, исполненные воспитанниками детских садов «Буратино», «Колосок» и «Теремок». Красивым исполнением песен порадовали зрителей начинающие вокалистки Варвара Лебедева и Алина Тиханова из ДШИ. Обучающиеся ЦДТ Екатерина Педина и Георгий Староверов выступили со стихотворениями, прочтение которых заставило задуматься всех присутствующих о счастье и простых жизненных вещах. Равнодушным к выступлениям участников концерта не остался никто.

Настоящий учитель играет очень важную роль в жизни каждого человека. Даря свои знания ученикам, они каждый раз учатся и совершенствуются сами, поэтому учителями не становятся случайно – это не профессия, а призвание. В подтверждение этих слов, за многолетний добросовестный труд и вклад в развитие системы образования, педагогам были вручены благодарственные письма различного уровня. Особое внимание было уделено ветеранам педагогического труда.

Почетными грамотами Министерства образования, науки и молодежной политики Нижегородской области были награждены: В.В. Дубинин, педагог дополнительного образова-



Лучшие из лучших получили награду

ния Центра детского творчества, Л.Ю. Кривова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МОУ Озерская ОШ, О.А. Куликова, учитель географии ПСШ № 2 им. А.С. Пушкина, С.А. Мазурова, учитель начальных классов Можаров-Майданской СШ, Р.Э. Муталлапова, учитель начальных классов Красногорской СШ, Л.В. Серикова, воспитатель Медянского детского сада, Н.А. Храмова, заведующая Пильнинским детским садом № 3 «Буратино», О.А. Ширманова, заместитель директора по воспитательной работе Медянской СШ.



О.П. Хозова

1 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Мудрость жизни – молодость души

Осенью, в пору золотого листопада, есть праздник – День пожилого человека. 13 октября в доброй и по-домашнему теплой обстановке прошло мероприятие, организованное Пильнинским РКДЦ в рамках декады пожилого человека.

В зале собрались люди, прошедшие немалый жизненный путь, имеющие за плечами огромный опыт работы, пользующиеся всеобщим уважением и готовые поделиться накопленной мудростью и любовью к жизни.

Красивым, ярким выступлением открыли мероприятие участники хора «Вдохновение». Под пение хора на большом экране сменялись сюжеты с деревенскими пейзажами, близкими каждому, и словно завораживали и возвращали всех присутствующих в недавнее прошлое. Очень тепло и душевно поздравили в этот день мудрых, зрелых, щедрых и молодых душой людей старшего поколения заместитель главы администрации района Н.В. Любаева, начальник управления пенсионного фонда России Пильнинского муниципального района М.Г. Абдулганиев и благочинный Пильнинского муниципального округа иерей Родион Каримуллин. Самые активные, целеустремленные, талантливые люди, которые



Вокальный коллектив «Дубравушка»

являются гордостью Пильнинского района и примером для окружающих были отмечены памятными подарками и благодарственными письмами. Необычно проходила церемония награждения. Зрителям в зале было предложено угадать того кто выйдет на сцену. Ведущая зачитывала интересные факты из биографии человека, а на экране постепенно открывались фотографии этих людей в молодости. Надо отметить, отгадали всех.

Благодарственными письмами от администрации Пильнинского муниципального района были награждены Татьяна Иванов-

на Ананьева и Марина Сагитовна Конева. Еще Марина Сагитовна была отмечена Благодарственным письмом от Пенсионного фонда Нижегородской области.

Благодарственными письмами от депутата Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации А.Ф. Лесуна были награждены: А.А. Сагитов, А.А. Саберов, Л.П. Григорьева.

Благодарственным письмом от Нижегородского Дома ветеранов Областного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

была отмечена Л.А. Аринина. Благодарственным письмом от пенсионного фонда Нижегородской области и Дипломом II степени за участие в 12-м областном конкурсе фоторабот ветеранов была награждена «Заслуженный ветеран Нижегородской области», поэтесса Пильнинского района Г.Д. Коровникова.

С поздравлением от присутствующим обратилась Почетный гражданин Пильнинского района Л.В. Педина.

Торжественная часть мероприятия сменилась красочными концертными номерами. Со

сцены звучали знакомые всем душевные песни, которые сразу подхватывали зрители, подпевая и сопровождая выступления дружными аплодисментами. Сольные выступления сменялись, ярким парадом ансамблей и проникновенным пением хоровых коллективов. Для зрителей и участников праздничного концерта было подготовлено немало сюрпризов и игр. Очень трогательным был момент, когда под музыкальную композицию на экране появилась видео-презентация, составленная из фотографий, на которых многие зрители узнавали себя и невольно возвращались в годы былой юности. Незаметно время концерта подошло к завершению, но на этом приятные моменты не закончились под аплодисменты зрители и артисты поздравили с днем рождения художественного руководителя сразу трех музыкальных коллективов: «Вдохновение», «Родные просторы» и «Дубравушка» – Любовь Павловну Лоханову, посвятившую более 50 лет жизни культуре и музыке. А вокальный коллектив «Дубравушка» поставил красивую точку в концертной программе. Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушным, все получили безмерное количество положительных, светлых эмоций и, забыв о проблемах, отдохнули душой.